

日拟删教科书中慰安妇内容

正推进修订教科书审定制度,或删除“照顾邻国感受”条款

日本文部科学大臣下村博文10日表示,就现行教科书审定制度,“将整理现状和课题,讨论修改事宜。”日本首相安倍晋三当天也表达了同样的意向。日媒认为,安倍及下村的表态表明日本正考虑修改顾及日本与中韩等亚洲国家间历史关系的“近邻诸国条款”。



《世纪呐喊——67位幸存慰安妇实录》作者李晓方介绍成书经过。

>>欲摆脱“自虐史观”

据韩国《朝鲜日报》报道,日本政府正在推进修订教科书审定制度,以便从教科书中删除日军强征慰安妇的内容。

日本文部科学相下村博文10日在国会答辩时表示,就现行教科书审定制度,“将整理现状和课题,讨论修改事宜。”此前自民党议员西川京子提问时要求修改教科书审定制度说:“教科书上有日军把随军慰安妇当作了性奴隶的内容,这是自虐史观。”日本首相安倍晋三当天在

国会答辩时也表示:“遗憾的是,教科书审定标准没有体现尊重爱国心和乡土爱的教育基本法精神,让学生感到自豪才是教育的根本。有必要审视教科书是否以教育的观点编写。”

安倍晋三和下村博文的发言是在指责最近通过审定的高中部分教科书中有关日军强征慰安妇的内容。安倍晋三在议会竞选时曾主张:“既然没有证据证明强征慰安妇,就有必要修改河野承认并道歉的谈话。”

>>不愿照顾邻国

安倍晋三在竞选纲领中提出,要在教科书中废除“近邻诸国”条款,摆脱“自虐史观”。

1982年日本在教科书审定标准里补充了“照顾近邻诸国、国际理解和国际协调”的近邻诸国条款。该条款要求编写教科书时照顾邻国。所以日媒认为安倍及下村的表态表明日本正考虑修改此条款。如果该条

款被删除,教科书的记述方式将从“日本的侵略”改为“日本的进军”。

日本“儿童与教科书全国网络21”事务局长依义文对记者表示,删除有关日本侵略亚洲各国的内容这种无视真实历史、美化战争的行为,将会导致日本被国际社会孤立。综合中新社、《人民日报》消息

新闻链接

否认历史的教科书不利于民族反省

据悉,目前日本仅有4%的学生使用保守色彩强烈的教科书。东京大学教授小森阳一称,目前日本社会对侵略战争责任的反省尚不充分,如果否认历史的教科书在日本社会被更多的学校广泛采用,将严

重影响民族对战争责任的反省,甚至还会导致日本再次走上发动战争的危险之路。他表示,绝不容许安倍政府目前正朝着将侵略战争正当化的方向修改教科书审定制度的行为。据《人民日报》

韩国警惕日本讨论修改审定标准

本报讯 据日本共同社报道,11日,韩国外交部发言人对日本将讨论修改现行教科书审定制度一事表示警惕称:“韩国政府将密切关注此事。”韩国政府对日本

拟修改审定标准中顾及日本与亚洲各国间历史关系的“近邻诸国条款”表示担忧。该发言人强调:“日本政府应正视历史,将真实的历史坦率地教给下一代。”

美五角大楼拟裁员数万

本报讯 据《中国日报》综合外媒报道,美国五角大楼10日表示,为节省开支,未来五年计划裁减数万文职人员,减少部分军事活动并关闭多余基地。同样受到自动减支计划的影响,美国总统奥巴马的御用厨师也不得不面临无薪休假。

美国国防部10日公布了2014财年预算案,国防预算从上一财年的6310亿美元减少到5266亿美元,但仍然比美国《2011年预算控制法案》规定的开支上限高出520亿美元。该预算案仍有待美国国会批准。

美国国防部长哈格勒10日表示,尽管为削减预算,军队会暂停部分活动,减少军事训练,一些文职人员则不得不无薪休假,但这不会影响美军履行保护国家和盟友的职责。他尤其强调,美军完全有能力应对来自朝鲜的袭击。

事实上,经费大幅削减不仅影响了美国军方,白宫许多雇员都不得不要享受每周一天的无薪休假,就连美国白宫的助理大厨萨姆·卡斯都不例外。

普京被列罪犯 芬兰警方致歉

本报讯 据《中国日报》报道,近日俄罗斯总统普京成了国际热门人物,先是在德国遭遇女抗议者裸体示威,日前又被芬兰警方粗心地将一份罪犯黑名单中。不过芬兰警方随后表示,这一事件是个失误,并为此道歉。

外媒报道,普京之所以会被列入罪犯名单,是由于他和俄罗斯一个摩托车俱乐部“夜狼”有联系。日前芬兰警方发言人表示,普京的名字已从名单中删除,事件正在进一步调查中。

根据这份名单,如果普京入境芬兰,理论上存在被捕的可能性。针对这次失误,芬兰内政部长佩伊薇·雷塞宁发表声明说:“我真诚地为这次错误而道歉。”有分析称,这一乌龙事件可能会给俄芬两国的关系带来一定负面影响。

轻描“美国放火” 猛批“中国点灯”

《纽约时报》涉华报道被指有失公允

本报讯 美国《时代》周刊网站9日刊发题为《追随坏蛋:中国VS美国》的署名文章,作者为托马斯·P·巴内特。《纽约时报》最近两篇貌似毫无关联的报道引起了巴内特的注意。

《纽约时报》平静地报道了奥巴马政府自2009年以来进行的3000起定向暗杀,而就在几天前,它刚刚上气不接下气地报道了中国在老挝、缅甸和泰国强有力地展示政府的政治和经济影响力。

该报对两国政府所采取的行动都予以谴责。不过其措辞和调子却截然不同:对事实上的白宫全球暗杀办公室如实地报道,但对对中国公安部抓捕并处决已经定罪的大毒枭糯康,却表示非

常震惊。这让巴内特开始思考。

巴内特称,美国目前保留着每年击毙约700到800名外国公民的权利——常常就在与中国接壤的国家(阿富汗、巴基斯坦)。而这仅仅是用“定向击毙”来“界定反恐战争”,并构成“奥巴马时代的印记”。但是,如果中国逮捕然后公开处决本国实际周边地区的(而不是地球另一侧的)某人,则成了带有挑衅性的行为。

巴内特说,在此类问题上,美国的伪善实在是路人皆知。美国不断对中国抱怨说,后者需要更多地扮演“负责任的利益攸关方”的角色。华盛顿倾向于要求别国遵守它自己一贯违反的准则——事情清楚而简单。

2012年,外媒怎么看中国

2012年北京语言大学外媒报道分析中心自主研发的“外媒报道分析系统”,实时抓取国外55家主流媒体英文网站中的涉华报道,依据其数据分析,发现2012年度国外主流媒体涉华报道主要呈现如下特征:

一、外媒涉华报道显著增多,关注度提升。二、换届年度涉华政治报道抬升。三、中国经济走势的判断与预测报道此起彼伏,2012年度外媒对“中国模式”的报道,由赞叹转向批评,又转

向认可,侧面反映了中国经济形势一年来,从发展缓慢到日趋向好的发展趋势。四、中国与周边国家的领土领海争议报道高强度爆发。五、中国文化软实力相关报道增势迅猛。

2012年度中国在科技、军事等方面取得重大进展,外媒较为客观地报道了这些成就,同时也较多报道中国发生的各类事故及社会管理等层面的失误,重弹“中国军事威胁论”与“中国政府无能论”的老调。据华夏记者网

心脑血管病人——给我六个月 还你心脑血管健康

乌龙养血胶囊

订购热线: 0531-87171517 400-619-7088

国药准字B20020971

紫仑胶囊

摆脱疾病 延缓衰老

α-亚麻酸是一种多不饱和脂肪酸,是一种必需脂肪酸。α-亚麻酸是一种生命核心物质,是构成人体脑细胞和组织细胞的重要成分,是人类一生中每天都需要的一种营养素。

紫仑胶囊订购热线: 0531-87171172 400-656-7155

豫食健广审(文)第2012030016号

OMEYO® 觅颜牌 玫瑰海娜花

鲜花洗白发 白发自然黑

6大特点啧啧称奇

1. 花香扑鼻
2. 方便
3. 绝不含化学制剂
4. 发色光泽自然
5. 敏感体质也不过敏
6. 洗出来都是清水

抢购热线: 0531-87170851 400-619-7288

粤卫监所妆宣字(2012)YT-185号

正健三七茶

高血压是纸老虎

让你停药 降压又快又稳

● 每天两杯三七茶 ● 绿色降压又快又稳 ● 让你停药降压又快又稳

咨询热线: 0531-87170178 400-619-0855

随卫监所宣字(2011)YT-185号

益气消渴颗粒

30天激活胰岛

糖尿病人的福音

怡唐社 益气消渴颗粒 好药新药

指导热线: 0531-87170085 400-619-1855

晋药广审(文)第2012100056号

世界超声医学之父,16年后 正式公布现代超声医学奇迹

德国守护者 心脏病治疗仪

治好心脏顽疾 治一个笑一个

山东普及申请热线: 0531-85067966 400-0672-888

鄂医械广审(文)第2012060006号